

**Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
основная общеобразовательная школа д.Вихарево
Кильмезского района Кировской области**

д.Вихарево, ул.Школьная, д.1

Сочинение-рассказ.

Путешествие во времени.

Любите ли вы путешествовать? Я очень! Мне бы хотелось побывать на море, подняться в горы, взлететь выше облаков. Но такой возможности у меня нет. Я предлагаю вам совершить путешествие во времени. Куда же унесёт нас ветер странствий?

Август 1942 года. Идёт второй год войны. После курсов медсестёр я попала на фронт. В это время шли страшные бои под Сталинградом. Горело всё: дома, поля, Волга, точнее нефть, которая была разлита по воде. От дыма и гари всё было черно. Вдруг налетели фашистские самолёты. От взрывов всё перемешалось с землёй. То тут, то там слышались стоны и крики о помощи:

- Сестричка! Помоги!

Я тут же бросаюсь на помощь. Только бы успеть найти раненого и вытащить его из пекла огня. И тут на дне воронки вижу грязного от крови и земли молоденького бойца. Осторожно перевязываю его и спрашиваю:

- Как звать тебя? Откуда ты?

- Павел. Вятский я, - чуть слышно прошептал раненый и потерял от боли сознание.

Я, маленькая и хрупкая, тащу его через поле. Как же мне трудно и тяжело! Раненый от боли стонет, а я его уговариваю:

- Потерпи, родненький.

Всех раненых погрузили на баржу, а я уже тороплюсь обратно, где свистят пули и грохочут взрывы. Ночью всех раненых отправили на другой берег Волги в санчасть.

Когда наступило затишье, я решила навестить своего земляка. Мне очень хотелось узнать, жив ли он и кто он такой. За недолгими разговорами солдат рассказал мне, что родился в далёком Вятском крае, в небольшой деревеньке Урма Кильмезского района. Покрышкин Павел Феоктистович. Не может быть! Но именно так звали моего прадеда. Вот так встреча! А ещё я узнала, что в районе деревни Шохино мой прадед уничтожил двадцать пять фашистов и в течение дня удерживал высоту. С замиранием сердца я слушала рассказ его о том, как он с боевыми товарищами воевал под Псковом. Смотрела я на прадеда и меня переполняло чувство гордости за наших советских солдат. Врачи долго боролись за жизнь прадеда. Вера в жизнь одолела смерть, раны зажили и прадед смог вернуться на фронт. А ветер странствий вернул меня из прошлого в мир реальный. Как хорошо, что в 1945 году мой прадед вернулся домой! В послевоенное время в родной деревне он работал бригадиром плотников, строил дома односельчанам. Незаметно друг за другом родились и выросли три сына и дочка Раиса, моя бабушка.

В сентябре 1992 года моего прадедушки Покрышкина Павла Феоктистовича не стало. Сожалею о том, что не могу сказать ему спасибо за всё, что у меня есть сейчас. В семейном архиве мы бережно храним фотографии прадедушки. Боевой путь моего прадеда был отмечен медалью «За отвагу» и Орденом Отечественной войны I степени. Каждый год 9 Мая я с гордостью несу портрет прадеда в Бессмертном полку. Я горжусь своим прадедом! Он герой!

Путешествие во времени в лихие военные годы закончилось. Я верю, что в следующий раз ветер странствий унесёт меня в реальное путешествие по миру. Мечты сбываются! И я в это верю!

В работе использованы воспоминания дочери Покрышкина Павла Феоктистовича Пешехоновой Раисы Павловны.